



**РЕПЬЕВ
ВИКТОР ИВАНОВИЧ**

родился 31.10.1923 – умер 30.12.2008

**Решением Совета депутатов Истринского района
от 25.11.2003г № 26/11присвоено звание
“ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ИСТРИНСКОГО РАЙОНА”**

Виктор Иванович – коренной житель Истры. Он здесь родился, здесь жили его родители, отсюда он ушёл на фронт защищать Родину, сюда вернулся с Победой, получив ранение в плечо, голову и ногу, три ордена «Красной звезды», медаль «За отвагу», орден «Отечественной войны I степени».

Пять лет он был председателем профсоюзной организации, в которой было более 350 членов. Ему довелось организовывать приём делегации Министерства сельского хозяйства Китая, а также делегации Кубы во главе с Раулем Кастро – братом Фиделя.

Как специалист по новой технике Репьев В.И. всегда был в первых рядах:

- участвовал в строительстве и наладке первой в мире ветроэлектростанции ВЭС-400 мощностью 400 Квт;
- в строительстве и успешных испытаниях трех водоопреснительных ветроустановок на островах Каспийского моря;
- вместе с инженером Вавиловым Репьев впервые в мире освоил монтаж и эксплуатацию ряда ветроустановок в Антарктиде на станции Новолазаревская.